

Депутат Госдумы Валерий Скруг рассказал о работе законодворца и реализуемых в регионе проектах

стр. 2



Концерты в честь праздника района прошли в центре и микрорайонах посёлка

стр. 6-7

Председателем местного отделения Союза пенсионеров России избрана Валентина Нечепуренко

стр. 10

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная
№ 36 (9413) • 3 сентября 2020 г.

Юрий Сорокин:

Образованному человеку открыто в жизни многое. Учиться и быть лучшим — это прекрасный вклад в будущее



Добро пожаловать в школу

Татьяна Круглякова приняла участие в торжественной линейке в поселковой школе № 2. Руководитель муниципалитета поздравила учащихся, родителей и коллектив образовательного учреждения с окончанием капитального ремонта и Днём знаний.

Обновление здания шло на протяжении двух лет. За это время строители создали комфортные условия для обучения детей и работы педагогов. В отремонтированных и оснащённых в соответствии с реалиями классах теперь занимаются 628 учащихся, 65 из них впервые переступили порог школы. Для 16 юных чернянцев этот учебный год станет завершающим.

Татьяна Круглякова пожелала первоклассникам получить багаж знаний, который им пригодится в жизни, а старшеклассникам — плодотворного года и успехов в определении дальнейшего жизненного пути. К учащимся обратилась исполняющая обязанности директора школы Галина Васёкина:

— Новый учебный год — это старт борьбы за новые знания, оценки, успехи, за верных друзей. Желаю, чтобы грядущий год принёс всё, что задумано и помог заложить крепкий фундамент будущих побед.



Первый звонок для учащихся второй школы дали первоклассница Екатерина Жиленкова и выпускник Иван Иванченко. Затем учителя заботливо отвели детей в светлые и уютные классы. Глава администрации района вместе с начальником управления образования Маргаритой Верченко осмотрели обновлённые учебные кабинеты, столовую, пищеблок, обо-

рудованный в соответствии со всеми санитарными требованиями. Галина Александровна поблагодарила Татьяну Петровну за пристальное внимание к сфере образования и отметила, что перспективное завтра можно сформировать достойным сегодня.

Людмила ФАТЬЯНОВА
ФОТО АВТОРА



Обновлённая кочегуренская школа распахнула двери после капитального ремонта для 49 учеников и педагогического коллектива. Взволнованные дети, учителя, почётные гости и родители приняли участие в торжественной линейке, посвящённой Дню знаний.

ципалитета Татьяна Круглякова, руководитель управления образования района Маргарита Верченко и гендиректор строительной организации «МК-Сервис» Василий Меренков. Громкими аплодисментами приветствовали главных виновников торжества — шестерых первоклассников. По дороге знаний их поведёт педагог Людмила Осмалова. Для пяти девятиклассников этот год станет также запоминающимся, ребятам пред-

стоит сдать выпускные экзамены.

— Школа — это особая страна, суверенное государство, где существуют свои обычаи и традиции. Сегодня учителям приходится работать в непростых условиях, но они мужественно выдерживают испытания, продолжают учить детей главным человеческим ценностям. В тандеме с родителями — любое начинание по плечу, — прокомментировала глава администрации Чернянского района.

Татьяна Круглякова вручила благодарность подрядчику Василию Меренкову за обновление кочегуренской школы. Директор общеобразовательного учреждения Юрий Сорокин поблагодарил руководителя муниципалитета и строителей за преображённый уютный храм знаний.

— День знаний — волнительный праздник. Школьники стали на год старше, а учителя — мудрее. Образованному человеку открыто в жизни многое. Учиться и быть лучшим — это прекрасный вклад в будущее, — дал напутствие ученикам Юрий Сорокин.

Первый школьный звонок 2020 года дали первоклассница Дарина Дурнева и девятиклассник Артур Мантасян. Учащиеся отправились на уроки. Глава администрации сельского поселения Роман Дурнев вручил подарки первоклассникам, которые помогут им получить необходимые знания.

ЕЛЕНА КАНЮКОВА
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните: 8 (47232) 5-41-88
Пишите: chern-prios@yandex.ru

НОВОСТИ

Мастера благоустройства

В канун Дня посёлка были подведены итоги районного экологического конкурса.

Почётные грамоты и денежные премии победителям вручила Татьяна Круглякова. В номинации «Лучшая территория городского и сельских поселений» первое место заняло Ольшанское поселение, второе — Волотовское, третье — Ездоченское. В категории «Лучший объект социальной сферы городского и сельских поселений» награждены детские сады «Одуванчик» села Захарово и «Колокольчик» посёлка Чернянка. Они заняли первое и второе места соответственно. Новомасловский Дом досуга разместился на третьей позиции. В номинации «Лучший объект экономической сферы городского и сельских поселений» победителем стало кафе «Золотая орхидея» села Ездочное. На втором и третьем местах соответственно — магазины «Иринка» села Лубяное и «Полесье» посёлка Чернянка.

цифра номера

9

 молодых педагогов

пришли на работу в образовательные учреждения района в новом учебном году

прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 3 сентября
☀️ +32 °С ☁️ +16 °С, Ю.-В. 6 м/с, 754 мм рт. ст.

Пятница, 4 сентября
☀️ +26 °С ☁️ +17 °С, Ю.-В. 6 м/с, 751 мм рт. ст.

Суббота, 5 сентября
☀️ +21 °С ☁️ +15 °С, С.-В. 5 м/с, 750 мм рт. ст.

Воскресенье, 6 сентября
☀️ +27 °С ☁️ +12 °С, С.-В. 2 м/с, 751 мм рт. ст.

Понедельник, 7 сентября
☀️ +30 °С ☁️ +11 °С, Ю. 2 м/с, 754 мм рт. ст.

Вторник, 8 сентября
☀️ +30 °С ☁️ +18 °С, С.-З. 3 м/с, 756 мм рт. ст.

Среда, 9 сентября
☀️ +23 °С ☁️ +16 °С, С. 2 м/с, 759 мм рт. ст.

неблагоприятные дни в сентябре 2020 года

3 (12-14), 6 (13-15), 11 (20-22), 14 (8-10), 17 (8-10), 19 (10-12), 21 (14-16), 22 (17-19), 26 (17-19), 29 (8-10), 30 (9-11)

мы в социальных сетях

ok.ru/prioskol
vk.com/public162315582
www.instagram.com/prioskolye31/
facebook.com/gazeta.prioskolye

Поздравить юных земляков и их наставников прибыли глава муни-

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной
версией газеты, включая рекламную
информацию в формате PDF, приобретайте её
на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru**

Стоимость номера – 35 рублей.

**Также на сайте вы можете подать объявление
или подписаться на районную газету
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

**Для вашего удобства на сайте
установлен модуль «Подать
объявление» нажимаем на
него, выбираем пятый пункт
меню «Подписка на газету».
Затем определяемся с
тарифом: вы хотите подписку
или конкретный номер. В
окошке укажите номер
издания и электронный адрес,
на который мы вышлем вам
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков
России (Visa, MasterCard), электронные деньги
(Webmoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк) или
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,
Билайн, Теле2, РосТелеком).**